黎巴嫩首都爆炸调查进展:

多名政府官员和前部长将受质询

中新网8月13日电 据法新社 报道, 当地时间12日, 黎巴嫩一名 司法官员称,黎巴嫩司法部门将就 首都贝鲁特港口爆炸事件, 质询几 名部长。

爆炸发生后,人们对大量潜在 爆炸性材料在没有任何安全措施的 情况下,被存放在仓库中六年之 久,并靠近城市中心,感到愤怒和 不可置信。

法新社的一项调查发现,直到

爆炸发生的前一天,官员们还就这 批货物交换过警告,但没有采取任 何行动,尽管专家们担心这可能会 引发大规模火灾。

12日,黎巴嫩一位司法官员说, 检方将就此次灾难质询几名部长和 前部长。这名要求匿名的官员说,质 询将从前公共工程部长阿里迪开始。

这名官员解释说,如果被质询 的部长被发现存在渎职或疏忽,司 法部门将不得不声明无权起诉他

们。之后,首席检察官必须将他们 的文件和相关证据移交给议会,因 为管辖权属于一个负责起诉部长和 总统的特别委员会。

这位官员说,现任公共工程部 长也将在未来几天受到质询。

当天,紧急救援人员仍在爆炸 现场进行搜索。幸存者和志愿者则 仍在清扫散落着碎石和碎玻璃的街 道。世界卫生组织评估称,贝鲁特 一半以上的医院"无法正常运转"。

消耗量为3.5万吨。

当天晚些时候,尼迈在与黎巴 嫩总统奥恩会谈后表示,目前物资 从国外进入黎巴嫩不存在障碍。

联合国人道主义事务协调厅先 前在一份报告中说,世界粮食计划 署将向黎巴嫩总共援助5万吨面粉, 帮助黎巴嫩稳定全国供应,确保不 会出现食品短缺问题。

黎巴嫩首都贝鲁特港口区本月 4日傍晚发生剧烈爆炸,黎巴嫩主要 的小麦储备粮仓被毁。



高温下的阿尔巴尼亚

8月12日,孩子们在阿尔巴 尼亚首都地拉那一处喷泉中消 暑。当日,阿尔巴尼亚遭遇高温 天气,最高气温达39摄氏度。

新华社发

小麦储备主粮仓在爆炸中被毁

黎部长称面粉储备足够用4个月

新华社贝鲁特8月12日电 黎 巴嫩看守政府经贸部长拉乌尔·尼 迈12日说,黎巴嫩目前没有面临 面粉短缺危机,面粉储备足够供应 4个月。

尼迈当天在社交媒体推特上发

布留言说,黎巴嫩的面粉厂现有面 粉储存3.2万吨,另有11万吨面粉已 经或者将在今后两周内运抵黎巴 嫩。另外,世界粮食计划署将向黎 巴嫩提供首批1.7万吨面粉援助。 按照尼迈的说法,黎巴嫩的面粉月

疫情下的 哥伦比亚生态动物园

8月12日,在哥伦比亚托坎西 帕,海梅·杜克生态动物园的工作人员 给老虎喂食。

海梅·杜克生态动物园受新冠疫 情影响已关闭数月。由于缺乏门票收 入,这座动物园在社会团体和爱心人 士的帮助下勉强维持运营。新华社发



莫斯科州多个公共场所 被安装爆炸装置?

人民网莫斯科8月13日电 据 塔斯社13日报道,莫斯科州接到匿 名消息称该州所有的 Magnit 连锁超 市、邮局及谢列梅捷沃国际机场的

飞机已被安装爆炸装置。

俄紧急情况部门知情人士向塔 斯社透露,目前正在对以上场所进 行检查,但并未在谢列梅捷沃机场 进行人员疏散。

此外,莫斯科州多座法院以及 位于该州的朱可夫机场也在当天收 到了关于安装爆炸装置的信息。

据悉, 自2019年11月起, 多 个俄罗斯城市通过电子邮箱接到 匿名消息,称法院、学校、商 场、商店以及大学等公共场所安 装有爆炸装置。所有信息被证明 为虚假警报。

美调整对欧盟加征关税商品清单

新华社华盛顿8月12日电 美 国贸易代表办公室12日宣布,美国 将对此前加征关税的75亿美元欧盟 输美商品清单进行调整,剔除部分 来自希腊和英国的商品,替换为同 等贸易价值的法国和德国商品。

根据世贸组织对空客补贴案的 裁决结果和正式授权,美国于去年 10月18日正式对75亿美元欧盟输 美产品加征关税。其中,对欧盟大 型民用飞机加征10%的关税,对欧盟 农产品和其他产品加征25%的关

税。今年2月14日,美国贸易代表 办公室宣布,美方对进口欧盟大型 民用飞机的加征关税由之前的10% 上调至15%。

美国贸易代表莱特希泽表示, 欧盟及其成员国尚未采取必要行动 以遵守世贸组织相关裁决。为此, 美国将与欧盟开启新程序来达成协 议,确保美国企业获得公平竞争环 境、并纠正损害美国航空业及其从 业人员的行为。

以将加沙地带 捕鱼范围缩减

新华社耶路撒冷8月12日 电 以色列国防部12日说,从 当天起,加沙地带捕鱼区范围从 距海岸线15海里缩减至距海岸 线8海里。

以色列国防部当晚发表声明 说,最近几天,来自加沙地带携带 爆炸装置的气球连续飞到以色列 境内,为此以国防部长甘茨下令 缩减加沙地带捕鱼区范围,何时 取消这一限制有待通知。

当天早些时候,以色列国防 军发表声明说,以军12日凌晨出 动战斗机、武装直升机和坦克轰 炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯)位于加沙地带的数个军 事目标,以回应过去几天携带爆 炸装置的气球从加沙地带飞到以 色列境内。

俄罗斯副总理新冠 病毒检测结果呈阳性

新华社莫斯科8月12日电 据俄罗斯媒体12日报道,俄副 总理兼总统驻远东联邦区全权代 表特鲁特涅夫新冠病毒检测结果 旱阳性。

俄罗斯媒体援引特鲁特涅夫 助理切尔内绍夫的话报道说,特 鲁特涅夫初次新冠病毒检测结果 呈阳性,将接受自我隔离观察。 特鲁特涅夫短时间内将再次接受 检测,如结果仍呈阳性,他将通过 远程方式参与工作。